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SPSS Analysis and interpretation of data 
 

The data on feedback of teachers for the year 2021-22 in 3 point Likert scale by 

assigning numbers - 1: Strongly agree, 2: Agree and 3: Disagree. The samples size 

was 104. The data was subjected to statistical analysis using Excel. 

 

List of Questions 

 

Question 

numbers 

Questions 

Q1 The Objectives of the courses/syllabi taught by me are well 

defined. 

Q2 The books/journals etc. prescribed/listed as reference materials 

are relevant, updated and cover the entire syllabi. 

Q3 The courses / syllabi of the subjects. 

Q4 The college has given me full freedom to design curriculum to 

meet the requirements of industry and to enhance the 

employability of students. 

Q5 I have the freedom to adopt new techniques/strategies of 

testing and assessment of students. 

Q6 The prescribed books are available in the library in sufficient 

numbers. 

Q7 The college provides adequate opportunities and support to 

faculty to members for upgrading their skills and 

qualifications. 

Q8 Feedback for academic audit helps to refine the curriculum. 

 



 

Chart 1.1: Chart showing the response of teachers for question 1 in total. 

The chart show that 85% of the teachers strongly agree that the objectives of the 

courses/syllabi taught by them are well defined. 

 

 Chart 1.2: Chart showing the response of teachers for question 2 in total. 

The chart show that 84% of the teachers strongly agree that the books/journals etc. 

prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire syllabi. 

 



 

Chart 1.3: Chart showing the response of teachers for question 3 in total. 

The chart show that 88% of the teachers strongly agree that the courses/syllabi of the 

subjects are highly relevant for the current needs. 

 

 

 Chart 1.4: Chart showing the response of teachers for question 4 in total. 

The chart show that 80% of the teachers strongly agree that the college has given them full 

freedom to design curriculum to meet the requirements of industry and to enhance the 

employability of students. 



 

Chart 1.5: Chart showing the response of teachers for question 5 in total. 

The chart show that 77% of the teachers strongly agree that the teachers have the freedom 

to adopt new techniques/strategies for testing and assessment of students. 

 

 

Chart 1.6: Chart showing the response of teachers for question 6 in total. 

The chart show that 72% of the teachers strongly agree that the prescribed books are 

available in sufficient numbers in the library. 



 

Chart 1.7: Chart showing the response of teachers for question 7 in total. 

The chart show that 75% of the teachers strongly agree that the college provides adequate 

opportunities and support to faculty members for upgrading their skills and qualifications. 

 

 

Chart 1.8: Chart showing the response of teachers for question 8 in total. 

The chart show that 100% (strongly agree and agree) the teachers agree that the academic 

audit helps to refine the curriculum. 



Strongly 

Agree Agree Disagree

Q1 88 16 0 104

Q2 87 16 1 104

Q3 92 12 0 104

Q4 83 21 0 104

Q5 80 24 0 104

Q6 75 27 2 104

Q7 78 26 0 104

Q8 54 50 0 104
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Q1 The Objectives of the courses/syllabi taught by me are well defined.

Q2

The books/journals etc. prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and cover 

the entire syllabi.

Q3 The courses / syllabi of the subjects.

Q5

The college has given me full freedom to design curriculum to meet the requirements of industry 

and to enhance the employability of students.

Q6 The prescribed books are available in the library in sufficient numbers.

Q7 The college provides adequate opportunities and support to faculty to members for upgrading 

Q8 Feedback for academic audit helps to refine the curriculum.

Strongly 

Agree Agree Disagree Total

88 16 0 104

87 16 1 104

The courses / syllabi of the subjects. 92 12 0 104

83 21 0 104

I have the freedom to adopt new techniques/strategies of testing and assessment of students. 80 24 0 104

The prescribed books are available in the library in sufficient numbers. 75 27 2 104

78 26 0 104

Feedback for academic audit helps to refine the curriculum. 54 50 0 104

TEACHER FEEDBACK

The college has given me full freedom to design curriculum to meet the requirements of industry and to 

enhance the employability of students.

The college provides adequate opportunities and support to faculty to members for upgrading their skills 

and qualifications.

The books/journals etc. prescribed/listed as reference materials are relevant, updated and cover the entire 

syllabi.

The Objectives of the courses/syllabi taught by me are well defined.
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